Základní údaje ve smyslu zákona č. 106/99 Sb.

o svobodném přístupu k informacím

Statutárním orgánem Základní školy Osoblaha, okres Bruntál, je ředitel školy :

Mgr. Jaroslav ZETEL, jmenovaný zřizovatelem, se souhlasem Odboru školství, mládeže                 a tělovýchovy Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, v duchu § 6 odstavce 4  zákona číslo 564/90 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství ve znění  pozdějších novel ke dni 1. 2. 1992. 

Vymezení pravomoci a působnosti ředitele školy:

Je dáno zejména § 164-165 zákona 561/2004 Sb.a vyhláškou 48/2005 Sb. ve znění pozdějších novel.

Osoba určená k příjímání a vyřizování stížností, podnětů a oznámení v souladu               s platnou vyhláškou o vyřizování stížností, oznámení a podnětů občanů:
Mgr. Jaroslav ZETEL, ředitel školy, telefon 554 642 106, mobil 603 770 177,                       e-mail: zetel@zsosoblaha.cz 
 

Údaje o tom, proti kterým rozhodnutím ředitele je přípustné odvolání, ke kterému orgánu        a v jaké lhůtě:
Jsou uvedeny ve směrnici ředitele školy o svobodném přístupu k  informacím, která  je k dispozici ve sborovně školy a u administrativní pracovnice školy.

Postup při vyřizování stížností, oznámení a podnětů stanovených zákonem :
Je uveden ve směrnici ředitele školy o svobodném přístupu k informacím, která je k dispozici v jednom výtisku ve sborovně školy a u administrativní pracovnice školy.

Úhrada nákladů spojených s vyřizováním žádostí o poskytnutí informací 

bude požadována od všech soukromých fyzických a právnických osob s výjimkou orgánů státní správy dle cenové kalkulace uvedeny ve směrnici ředitele školy o svobodném přístupu k informacím, která  je k dispozici ve sborovně školy a u administrativní pracovnice školy.

Soubor platných předpisů pro školství a výroční zpráva jsou uloženy u administrativní

pracovnice školy a na  www.zsosoblaha.cz 

